



Владимир Меньшов разглядел в Ирине лишь женщину, но не артистку

## Коллеги проигнорировали юбилей актрисы Мирошниченко

*Россия. — 2002. — 29 июля. — с. 11*

*Оксана Трухан*

Шестидесятилетие Ирины Мирошниченко, отмечавшееся недавно в развлекательном комплексе «Кристалл», проходило под скромным девизом «Юбилей творческий и личный: без цифр, но с друзьями!»

Друзей действительно пришло немало, правда, все в основном звезды эстрады, а не театра. Это выглядело довольно странно, поскольку виновница торжества отдала театру более 45 лет жизни. Одним из немногих представителей театрального бомонда был режиссер Роман Виктюк, чье поздравление, естественно, не прошло незамеченным — он театрально бросил к ногам Мирошниченко три красивых букета.

Вообще во время вечера творческий юбилей как-то все забыли. Гости, в основном мужского пола, наперебой восхищались женственностью, красотой, ухоженностью, молодостью именинницы, никак не упоминая о ее профессиональных успехах. Впрочем, это ничуть не смущало саму Ирину, которая всегда уделяла своему внешнему виду много внимания, так что такие комплименты, скорее всего, даже больше радовали ее. Сама она в начале вечера исполнила несколько старых и новых песен, а потом уже начала принимать поздравления от гостей.

Но приглашенные звезды не особенно обращали внимание на повод, по которому они собрались: они явно решили использовать двойной юбилей актрисы для того, чтобы встретиться друг с другом и решить в полуприватной обстановке накопившиеся рабочие вопросы. Так, почти весь вечер Бари Алибасов вылавливал знаменитостей и снимал их для своей программы «Бредни Бари». Астролог Павел Глоба пытался предсказывать именитым гостям их будущее, а также активно занимался саморекламой. Он не стал скромничать и во время своего поздравления ловко обыграл свою фамилию, преподнес Ирине «глобальный подарок» — глобус. Кстати, Мирошниченко призналась, что именно Глоба предсказал ей успех мероприятия, поскольку она сама очень боялась, что никто не придет. Лариса Долина спела Happy Birthday to you! на русском языке, но быстро

упорхнула. А Наталья Ветлицкая вообще не вышла на сцену.

В перерывах между своими личными делами гости все-таки периодически вспоминали об имениннице. Аркадий Инин констатировал: «Блондинка! — и все мужики у ног!» Владимир Маркин спел, что «готов целовать песок, по которому шла Ирина». Свои музыкальные творения Мирошниченко также подарили Аркадий Укупник, Александр Буйнов, Юрий Лоза, Вячеслав Малежик и Мурат Насыров. «Иванушка» Кирилл Андреев, появившийся вместе с женой только в самом конце вечера, объявил, что сегодня его сольный дебют, и исполнил три песни в гордом одиночестве.

Впрочем, всем подаркам Ирина очень искренне радовалась. Одним из светлых моментов вечера стало поздравление компании «Грин Мама», представители которой преподнесли красавице огромный набор эксклюзивной косметики. А после того, как актрисе подарили торт с изображением мордочки льва — знака зодиака Ирины, она пригласила своих друзей встать в хоровод и спеть такой любимой всеми с детства «Каравай». Звезды с удовольствием исполнили просьбу именинницы, после чего торт был торжественно разрезан и быстро съеден.



### ДОСЬЕ

В театральных кругах имя Ирины Мирошниченко связывали со многими великими актерами и режиссерами, среди которых Олег Ефремов, Андрон Кончаловский, Евгений Евстигнеев, Валентин Гафт и многие-многие другие. Однако эти слухи никак не были подтверждены. Свою личную жизнь актриса тщательно оберегает от любопытных глаз. Известно только, что она была замужем за драматургом Михаилом Шatroвым. Сейчас актриса одинока.